

【校長來信-與社會接軌】

分發名單：全校學生及家長

各位親愛的家長及同學：

12 月是一個回顧與計劃的月份，是回顧過去一年及計劃未來一年的最好時機。

回顧 2017 年，最令陳南昌振奮的，當然是成功申請新蒲崗的翻新校舍，為師生們提供更理想的教學與學習環境。現該校舍正進行翻新工程，惟暫未知實際需時多久，有機會未能趕及於 2018 年 9 月遷校，確實日期要視乎工程進度再作報告。

此外，近日本校學生於學校朗誦節、運動會、花式跳繩比賽等等均有出色的表現，滿載而歸！特別是本校校監盡心盡力，全數資助學生參與「WER 世界教育機械人 2017 世界錦標賽總決賽」，讓他們有機會衝出香港到上海比賽，更勇奪「BEST TEAM」榮譽，這體驗與經歷確實難能可貴！

比賽表現出色，我們陳南昌學生的表演亦同樣精采。獲邀請演出的隊伍及活動如下：花跳隊—「現代管理(飲食)專業協會 32 週年紀念晚宴」、「保良局回歸 20 載保良精神日頒獎禮」及「彩福堂 25 週年銀禧嘉年華會」；手鈴隊—「香港國際機場聖誕表演」、「MegaBox 聖誕心願大匯演」；獅藝隊—香港遊樂場協會彩德青少年綜合服務中心之「健康活力滿彩德嘉年華」；小提琴隊—「德福廣場聖誕歌聲馬拉松 2017」及「彩雲社區中心聖誕嘉年華」。

上述的比賽及表演繁多，但還未計算陳南昌所舉辦之各種大小活動及參觀，所以本校學生參與活動的機會確實不少。我常道：在校園裡，學生能夠學到知識；踏出校園參與比賽、表演及活動是另一種學習；艱苦訓練、外出體會、深刻經歷等，這些都並非書本上可給予，而是必須透過學生親身體驗而獲得的。與社會接軌，就是要我們放眼社會，了解社會，參與社會，建設社會，貢獻社會，讓自己不斷成長！

當然，陳南昌會為學生爭取各種機會，但學生們亦要為自己先打好根基，努力學習，才能在機會來臨時貢獻所長，回饋社會。緊接聖誕假期後就是上學期期考，請你們好好分配，平衡溫習及休息時間，為考試做足準備。預祝你們考試成功！

家長們，歡迎你們繼續在下列回條表達對校方欣賞之處或建議，若有任何查詢，可聯絡班主任或有關老師。感謝你們一直對陳南昌的支持，若你們遇到陳南昌的老師時，不妨給他們一些鼓勵，因為他們每日都為著你們寶貝的成長而努力！

一. 11、12 月份活動回顧

1. 區本計劃—英文藝術字班(高級組)(2/11-14/12)
2. 區本計劃—無伴奏合唱班(初級組)(2/11-14/12)
3. 賽馬會樂動網球計劃(4/11/2017-26/5/2018)
4. 花式跳繩隊參與「保良局回歸 20 載保良精神日頒獎禮」表演(4/11)
5. 校本計劃—放眼世界(肥皂香薰甜品藝術工作坊)(4/11)
6. 花式跳繩隊參加「十八區跳繩大賽」(5/11)
7. 部份學生參加「WER 機械人世界錦標賽」(16/11-20/11)
8. 校本計劃—放眼世界(魚蝦燒烤樂)(18/11)
9. 五年級參與「似重若輕：M+水墨藏品」導賞團活動(22/11、15/12)
10. 花式跳繩隊參與「彩福堂 25 週年銀禧嘉年華會」表演(26/11)
11. 六年級參觀升樂人聲樂團—無伴奏合唱激賞音樂會(30/11)
12. 四年級「成長的天空計劃」—迎新啟動禮(1/12)
13. 獅藝隊參與「健康活力滿彩德嘉年華」表演(3/12)
14. 小六家長會—有關中學學位分配辦法(8/12)

(請轉後頁)

15. 「情理兼容—管教有辦法」家長講座(9/12)
16. 小提琴隊參與「德福廣場聖誕歌聲馬拉松 2017」表演(9/12)
17. 部份六年級參加保良局第一張永慶中學資訊日(9/12)
18. 部份學生參加「2017-2018 年度第十三屆全港小學數學比賽(黃大仙區)」(9/12)
19. 手鈴隊參與「香港國際機場聖誕表演」(14/12)
20. 部份六年級學生參加《佛教孔仙洲紀念中學簡介會》(16/12)
21. 小提琴隊參與「彩雲社區中心聖誕嘉年華」表演(16/12)
22. 手鈴隊參與「MegaBox 聖誕心願大匯演」(17/12)
23. 「促進本校與內地姊妹學校計劃」交流團(2017-2018)(17/12-19/12)
24. 學校旅行(20/12)
25. 幼童軍聖誕假期對活動(21/12)
26. 校本計劃—放眼世界(馬術入門體驗日營)(21/12)

二. 學校動向預告(2018 年 1、2 月份)

1. 升中講座(認識資助中學)，主講者：佛教孔仙洲紀念中學 莫仲輝校長(3/1/2018)
2. 升中講座(認識直資中學)，主講者：惠僑英文中學 鄭智賢校長(5/1/2018)
3. 校本計劃—放眼世界(皮革小物工作室)(13/1/2018)
4. 保良局屬下小學音樂日營 2018(20/1/2018)
5. 資優科學創意發展計劃—科學就在生活中工作坊(20/1/2018)

三. 溫馨提示

為加強校園保安，家長如到本校接領學生或送交物品，請先到三樓傳達處登記，切勿擅自上課室，以免影響學生上課或活動。

二零一七年十二月十五日

校長：

(黃志揚)

✂

回 條

通告第136號(17-18年度)

【校長來信—與社會接軌】

本人已知悉本通告之內容，另有以下回應：

1. 欣賞之處：_____

2. 意見/建議：_____

()班學生：_____ ()

二零一七年十二月 日

家長簽署：_____

※請以✓表示，並交回班主任辦理。